
問１０ 夫婦間・交際相手間の暴力についての意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 夫婦間・交際相手間における上記（ア）～（サ）の項目の中で、「どんな場合でも暴力にあたると思

う」の回答割合が最も高かったものは、『刃物などを突きつけて、おどす』（93.1％）となっている。以

下、『身体を傷つける可能性のある物でなぐる』（92.1％）、『足でける』（81.3％）、『いやがっているの

に性的な行為を強要する』（80.5％）などの順となっている。 

 あなたは、次のようなことが夫婦間・交際相手間で行われた場合、それを暴力だと思 

 いますか。ア～サの項目それぞれについて、１～３までの中からお選びください。 

（○はそれぞれ１つ） 

      ｎ＝1,490 
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ア） 平手で打つ 62.1% 33.0% 1.4% 3.5%

イ） 足でける 81.3% 14.4% 0.5% 3.8%

ウ）
身体を傷つける可能性のある物で
なぐる

92.1% 3.8% 0.3% 3.8%

エ） なぐるふりをして、おどす 60.1% 32.2% 3.4% 4.2%

オ） 刃物などを突きつけて、おどす 93.1% 3.1% 0.3% 3.5%

カ）
いやがっているのに性的な行為を
強要する

80.5% 14.6% 0.8% 4.1%

キ）
見たくないのに、ポルノビデオや
ポルノ雑誌を見せる

65.9% 24.7% 5.0% 4.4%

ク） 何を言っても長時間無視し続ける 43.6% 41.1% 11.5% 3.8%

ケ） 交友関係や電話を細かく監視する 48.1% 37.7% 10.0% 4.2%

コ）
「誰のおかげで生活できるんだ」と
か、「かいしょうなし」と言う

57.2% 32.2% 6.7% 3.8%

サ） 大声でどなる 48.1% 41.5% 7.0% 3.5%

 



62.1 33.0

1.4

3.5

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

81.3 14.4

0.5

3.8

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

92.1 3.8

0.3

3.8

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

【ア．平手で打つ】 

 

 『平手で打つ』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（62.1％）が６割を超えている。

「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（33.0％）は３割台、「暴力にあたるとは思わな

い」（1.4％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 

 

【イ．足でける】 

 

 『足でける』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（81.3％）が８割を超えている。「暴

力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（14.4％）は１割半ば、「暴力にあたるとは思わない」

（0.5％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 

 

【ウ．身体を傷つける可能性のある物でなぐる】 

 

 『身体を傷つける可能性のある物でなぐる』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」

（92.1％）が９割を超えている。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（3.8％）、「暴

力にあたるとは思わない」（0.3％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 



60.1 32.2 3.44.2

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

93.1 3.1

0.3

3.5

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

80.5 14.6

0.8

4.1

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

 

【エ．なぐるふりをして、おどす】 

 

 『なぐるふりをして、おどす』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（60.1％）がほぼ

６割、「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（32.2％）がほぼ３割、「暴力にあたると

は思わない」（3.4％）はわずかとなっている。 
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【オ．刃物などを突きつけて、おどす】 

 

 『刃物などを突きつけて、おどす』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（93.1％）が

９割を超えている。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（3.1％）、「暴力にあたると

は思わない」（0.3％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 

 

【カ．いやがっているのに性的な行為を強要する】 

 

 『いやがっているのに性的な行為を強要する』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」

（80.5％）がほぼ８割と高くなっている。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（14.6％）

は１割半ば、「暴力にあたるとは思わない」（0.8％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 

 



65.9 24.7 5.04.4

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

43.6 41.1 11.5 3.8

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

48.1 37.7 10.0 4.2

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

【キ．見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる】 

 

 『見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる』については、「どんな場合でも暴力にあた

ると思う」（65.9％）が６割半ばとなっている。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」

（24.7％）は２割半ば、「暴力にあたるとは思わない」（5.0％）は１割未満なっている。 
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【ク．何を言っても長時間無視し続ける】 

 

 『何を言っても長時間無視し続ける』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（43.6％）、

「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（41.1％）がそれぞれ４割を超えている。「暴力

にあたるとは思わない」（11.5％）は、ほぼ１割となっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 

 

【ケ．交友関係や電話を細かく監視する】 

 

 『交友関係や電話を細かく監視する』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（48.1％）

が５割近く、「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（37.7％）は４割近く、「暴力にあ

たるとは思わない」（10.0％）は１割となっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 



57.2 32.2 6.7 3.8

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

48.1 41.5 7.0 3.5

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、

そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない [無回答]

（%）

 

【コ.｢誰のおかげで生活できるんだ｣とか､｢かいしょうなし｣と言う】 

 

 『｢誰のおかげで生活できるんだ｣とか､｢かいしょうなし｣と言う』については、「どんな場合でも暴力

にあたると思う」（57.2％）が６割近くとなっている。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると

思う」（32.2％）はほぼ３割、「暴力にあたるとは思わない」（6.7％）は１割未満となっている。 

 

 

 

 

      （ｎ＝1,490） 

 

【サ．大声でどなる】 

 

 『大声でどなる』については、「どんな場合でも暴力にあたると思う」（48.1％）が５割近く、「暴力

にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」（41.5％）はほぼ４割、「暴力にあたるとは思わない」

（7.0％）は１割未満となっている。 

 

 

 

 

       （ｎ＝1,490） 

 

 


